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  محور تقارن است؟2 چند تا از شکل هاي زیر داراي )62
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  تعداد از جمله هاي زیر، درست است؟ چه)65
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 نسبت یک زاویۀ داخلی به یک زاویۀ خارجی در شش ضلعی منتظم برابر است با)69

5 )الف�
10 )ب�    10
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  .محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد)ب�      .محور تقارن و مرکز تقارن دارد)الف�  

  . محور تقارن و مرکز تقارن ندارد )د�    .ندارد  ولی مرکز  تقارن داردمحور تقارن )ج�  

  و ضلع بزرگ آن دو برابر ضلع کوچک آن باشد، اندازة ضلع بزرگ چقدر است؟cm 90 اگر  محیط متوازي الاضلاعی )71

  cm 10 )د�    cm15 )ج�      cm 30 )ب�    cm 20 )الف� 

yxبا توجه به اندازة ضلع ها، مقدار  .  شکل زیر یک متوازي الاضلاع است)72 2کدام گزینه است؟    

      2 )ب�    4 )الف�  
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  اگر وسط ضلع هاي یک مربع را به هم وصل کنیم، شکل حاصل چیست؟  )74
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 126 )د�             114 )ج�  

  



 »10«  

 :اندازة هر زاویۀ  خارجی در یک پنج ضلعی منتظم برابر است با)77

 72 )د�    36 )ج�      360 )ب�    108 )الف�

  در این صورت، هر زاویۀ داخلی آن چند درجه است؟ . محور تقارن است9 ضلعی منتظم داراي nیک )78

 150 )د�    145 )ج�      140 )ب�    135 )الف� 

 کدام گزینه در مورد این شکل درست است؟ » 1980« مجموع زاویه هاي داخلی یک چندضلعی منتظم)79

  . مرکز تقارن دارد و محور تقارن هم دارد)ب�    .مرکز تقارن دارد اما محور تقارن ندارد)الف�  

    .ز تقارن ندارد و محور تقارن هم ندارد مرک)د�    . مرکز تقارن ندارد اما محور تقارن دارد)ج�  

  است؟xمقدار زاویۀ مجهول .   در شکل مقابل، یک مربع و یک پنج ضلعی منتظم رسم شده است)80

    14 )ب�    12 )الف�   

 18 )د�    16 )ج�  

 حاصل  )81


 FEDCBA برابر با کدام گزینه است؟   

    450 )ب�    540 )الف�   

  270 )د�    360 )ج�  

 ؟ برابر کدام گزینه استn.  درجه است20ضلعی منتظم داریم که اندازة هر زاویۀ خارجی آن n یک )82

 9 )د�    18 )ج�    16 )ب�    20 )الف�    

 مربع یک عدد اول چند شمارنده دارد؟)83

 نمی توان تعیین کرد)د�    4 )ج�                3 )ب�    2 )الف�    

2اگر )84
3

5 
x 174باشد حاصل  xکدام گزینه است؟ 

 13 )د�    47 )ج�    - 47 )ب�    -43 )الف�    

  می باشد کدام گزینه نمی تواند شمارنده مشترك دو عدد باشد؟30رین شمارنده دو عدد بزرگت)85

 6 )د�    5 )ج�                 4 )ب�    3 )الف�    

 موفق باشید


